



DA
BO TUDI
JUTRI
ŽIVLJENJE

Ljudje naj odločijo

mo. Iz vsega, kar smo zvedeli do oddaje tega rokopisa v tiskarno, lahko utemeljeno sklepamo, da bodo delegatske skupščine v občinah in mestu sprejele sklep o razpisu referendumu. Takšen je bil tudi rezultat javne razprave, ki je ob kritičnih razmišljanjih, pripombah in predvsem številnih vprašanih podprla zamisel o samoprispevku.

Besedo bodo torej imeli ljudje, vsi, ki imajo po zakonu pravico glasovati na referendumu. Izidi referendumu (ta je načrtovan za nedeljo, 23. novembra) bodo pokazali, ali smo v ljubljanskih občinah pripravljene še naprej s samoprispevkom pomagati pri urejanju skupnih zadev. Kljub vsem številnim načinom zbiranja potrebnih sredstev je na dani, da brez samoprispevka – samo z drugimi predvidenimi finančnimi viri – ne bo mogoče hitro odpraviti nakopičenih problemov in prebravcem vseh petih ljubljanskih občin zagotoviti predvsem čistejši zrak in dovolj zdrave pitne vode. Preprosto gre za to, da le s sredstvi samoprispevka lahko pospešimo reševanje problemov, izboljšanje in varovanje našega okolja.

Tokrat ni samo vprašanje, ali smo solidarni, ali se zavedamo, da moramo – seveda vsak po svojih močeh – vsi sodelovati pri urejanju skupnih nalog. Na to kajpada ne bomo pozabili, toda premisliti moramo tudi o tem, da vsako zavlačevanje lahko le škoduje. Vse predolgo smo na varovanje okolja pozabljali, zato moramo zdaj bolj pohiteti, da ne bo prepozno. Razmislek iz tega zornega kota je prav gotovo nujen pred referendumskim glasovanjem, kajti končna odločitev bo v rokah delovnih ljudi in občanov ljubljanskih občin – in odločali bodo predvsem o sebi in zase.

Vlado BARABAŠ

Čez teden dni (4. novembra) se bo s sejo zborov ljubljanske mestne skupščine končala razprava o programu četrtega samoprispevka v ljubljanskih občinah. Po javni razpravi v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela se v oktobru vrstijo seje delegacij in konferenc delegacij, na katerih člani skupaj z vodstvi socialistične zveze in sindikata ter zainteresiranimi delovnimi ljudmi in občani razpravljajo in se opredeljujejo do programa in sklepa o razpisu referendumu za uvedbo IV. samoprispevka v mestu Ljubljana.

Že prve informacije s sej delegacij potrjujejo ugotovitev iz javne razprave, da Ljubljančanom in drugim prebivalcem petih ljubljanskih občin še zdaleč ni vseeno, kakšna bo njihova prihodnost in prihodnost njihovih potomcev. Tako kot v javni razpravi se tudi v delegatskih vrstah potrjuje in krepi prepričanje, da so načrtovani objekti in naprave potrebni in da je skrajni čas, da se jih s skupnimi močmi loti-



PRIJETNO ZAVETJE

Za Bežigradom bo še pet postajališč avtobusov mestnega prometa dobilo nadstreške. Postavili jih bodo (all pa so jih že) pri Ruskem carju, na Hošimihovi in Podmilščakovi ulici, na Linhartovi cesti blizu Plave lagune ter na Topniški ulici.

Foto: S. B.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 28. oktobra 1986
Leto XXVI, št. 12/346

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

KOMUNISTI O OSNUTKU RESOLUCIJE 87

V predlog več konkretnih podatkov iz OZD in SIS

Na nedavni seji predsedstva občinskega komiteja ZKS so njegovi člani namenili osrednjo pozornost idejnopolitičnim vprašanjem gospodarjenja občine v letu 1987 in obravnavanju osnutka resolucije za prihodnje leto. Ugotovili so, da je osnutek resolucije pripravljen pravočasno, kar bo omogočalo sočasnost planiranja vseh subjektov. Ker republiški in zvezni okvirni gospodarjenja v prihodnjem letu še niso začrtani, je tudi razumljiva splošnost ocen. V nadaljnjem procesu planiranja (razprava o osnutku traja do 20. novembra), naj bi presegli splošni in povprečni nivo, v predlog tega pomembnega dokumenta pa morajo vnesti več elementov iz zastavljenih nalog v srednjeročnem planu občine ter predvsem iz planov organizacij združenega dela in samoupravnih interesnih skupnosti.

V tem smislu bi lahko pripombe, ki so jih oblikovali komunisti na seji, strnili v dve

skupini. Vsebinske, ki jih bodo posredovali tudi občinski skupščini, se nanašajo predvsem na zahtevo, naj bodo osnovni kazalci razvoja v prihodnjem letu kar se da konkretni in predvsem realni (ali bomo res dosegli 9-odstotno realno rast izvoza v občini?). Poleg tega se, kot je dejal v razpravi Borut Perhac, izvršni sekretar pri OK ZKS, v resoluciji pojavljajo navedeni kot sredstvo za doseganje začrtanih ciljev kar ti cilji sami, namesto da bi jasno povedali, na primer: kaj bomo v občini in organizacijah združenega dela storili, da bomo ob nespremenjenih pogojih dosegli 9-odstotno realno rast izvoza. Resolucija naj bi tudi bolj temeljila na elementih, ki so zares v občinski pristojnosti. Združeno delo bi namreč na moč zanimalo, kakšne bodo prihodnje leto prispevne stopnje, kakšne stopnje obdavčenja. A ker poteka sprejemanje planov vzporedno na več nivojih, je to skoraj nemogoče zapisati že

tako zgodaj. Poleg tega so na seji opozorili, da nekatera delovna okolja še vedno niso sprejela svojih srednjeročnih planov, čeprav smo že na koncu leta 1986. Vsekakor bo moč konkretnije opredelivati družbenoekonomskega razvoja občine v prihodnjem letu zapisati v predlog resolucije, ko bodo že znani devetmesečni rezultati gospodarjenja. Na seji so se tudi zavzeli za drugačen, bolj klen in jednat način pisanja občinskih resolucij. Ta pripomba pa se že dotika drugega oblikovnega in tekstualnega področja. Otrsteti se moramo nabuhlega in nerazumljivega sloga ter predvsem pisati slovensko!

Ob koncu razprave so se komunisti zavzeli, da je treba spodbujati planiranje v vseh okoljih, v organizacijah združenega dela in silih, da bo predlog resolucije boljši in bolj konkreten kot osnutek.

VIDA PETROVIČ

4. NOVEMBRA NA MESTNI SKUPŠČINI

Nov poslovni čas bežigradske tržnice

Med dokumenti, ki jih bodo obravnavali v začetku novembra delegati mestne skupščine je tudi osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o poslovnem času. V osnutku je med drugim predlagano, naj se krajša čas poslovanja na bežigradski tržnici. Po zdaj veljavnem odloku posluje ta tržnica od ponedeljka do petka od 6. do 17. ure in v soboto od 6. do 14. ure, po novem pa naj bi poslovala v delavnikih od 7. do 16. ure in v soboto od 7. do 14. ure. Sprememba vsekakor ne bo v prid željam krajanov in zaposlenih na tem področju, ki si želijo, da bi bila tržnica čimdlje odprta.

Osnutek odloka uvaja med drugim tudi nov poslovni čas bank, ki naj bi se po novem podaljšal. Banke naj določijo začetek poslovanja med 7. in 8. uro konec poslovnega časa pri celodnevem, popoldanskem in deljenem poslovanju pa med 19. in 20. uro.

DO 1990 MERILNIK TOPLOTE NA VSAK RADIATOR

Delegati mestne skupščine bodo obravnavali tudi osnutek odloka o obvezni vgraditvi merilnikov količine toplotne energije, razdelilnikov stroškov ogrevanja ter termostatičnih ventilov. Ta odlok predpisuje obvezno graditev omenjenih naprav na ogrevala v stanovanjskih in poslovnih objektih v ljubljanskih občinah, ki se ogrevajo prek sistema daljinske oskrbe s toplotno energijo ali iz skupne toplarne.

Mestni izvršni svet se je odločil, da predlaga osnutek odloka zborom skupščine v sprejem na podlagi doseženih

ugodnih rezultatov poizkusne vgraditve 1.000 razdelilnikov stroškov ogrevanja v Ljubljani, kjer je bilo v lanskem ogrevalni sezoni prihranjenih 15 odstotkov količine toplotne energije v primerjavi s prejšnjima dvema ogrevalnima sezonama. Mestni izvršni svet pa je pri tem upošteval tudi tehnične analize in praktične izkušnje na tem področju v Zvezni republiki Nemčiji in Avstriji.

Osnutek odloka predpisuje obvezno vgraditev merilnikov, razdelilnikov in termostatičnih ventilov, ki bo predvidoma uresničena najkasneje do leta 1990. V ta namen so v planskih

dokumentih Samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana in Samoupravne interesne skupnosti za energetiko ljubljanskih občin že opredeljeni viri zagotavljanja potrebnih sredstev. Tako bo za družbenonajemna stanovanja vgraditev teh naprav financirana iz združenih sredstev za amortizacijo stanovanj, stanovanjskih hiš in poslovnih prostorov v okviru stanovanjskega gospodarstva, etažni lastniki pa bodo sami plačali pripadajoči del stroškov, verjetno tudi z možnostjo najemanja posojil.

V. P.

Komemoracije ob dnevu mrtvih

V KS BEŽIGRAD – pri spomeniku Einspielerjeva 6 (Commerce):
ČETRTEK, 30. 10. 1986, ob 14. uri

V KS ŠENTJAKOB – pri Kraljevi domačiji:
ČETRTEK, 30. 10. 1986, ob 15.30

V GRAMOZNI JAMI:
PETEK, 31. 10. 1986, ob 10. uri

V KS BORIS KIDRIČ – pri spomeniku padlim krajanom:
PETEK, 31. 10. 1986, ob 11. uri

V KS ČRNUČE – pred grobnico narodnih herojev na novem delu pokopališča:
PETEK, 31. 10. 1986, ob 12. uri

V KS DOL – pri spomeniku padlim v NOV pred OŠ Franc Ravbar:
PETEK, 31. 10. 1986, ob 16. uri

V KS STOŽICE – pri partizanski grobnici:
SOBOTA, 1. 11. 1986, ob 10. uri

ŽALE – pri spomeniku talcev:
SOBOTA, 1. 11. 1986, ob 15. uri

Občinska skupščina – 30. oktobra

V četrtek, 30. oktobra, ob 16. uri bodo zasedali zbori občinske skupščine. Delegati bodo obravnavali osnutke resolucij o uresničevanju družbenega plana SR Slovenije za obdobje 1986–1990 v letu 1987, o politiki uresničevanja družbenega plana mesta Ljubljane za obdobje 1986–1990 v letu 1987 ter o politiki uresničevanja družbenega plana občine Bežigrad za obdobje 1986–1990 v letu 1987. Obravnavali in sprejemali bodo tudi predlog družbenega dogovora o priznavalnih udeležencev NOV, osnutek aneksa k dogovoru o usklajevanju davčne politike za obdobje 1986–1990 ter program in sklep o razpisu referendumu za uvedbo samoprispevka IV v mestu Ljubljani. Delegati zboru združenega dela in zboru krajevnih skupnosti bodo poleg tega obravnavali in sprejemali še spremembe odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda, sklep o soglasju k spremembam in dopolnitvam statuta Pionirskega doma – Centra za kulturo mladih, predlog za izdajo soglasja k samoupravnemu sporazumu in statutu občinske zdravstvene skupnosti Bežigrad ter pripombe in predloge h gradivom za mestno in republiško skupščino.